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Questionnaire 

 

Discipline: 

 
Level: 

12 to 18  Over 18 

60% 40% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
Yes 

100% 

 
 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Self-taught  Courses  Amateurs  University 

17% 33% 17% 33% 

 
 
 
 
 

Maths Physics Astronomy Nat. Sciences

Soc. Sciences

Computers

12 to 18 Over 18

Yes

Self-taught Courses Amateurs University

Maths  Physics  Astronomy  Nat. Sciences  Soc. Sciences  Computers 

8% 33% 35% 8% 8% 8% 



What was the cause for participating in this course? 
Professionals  Personnel 

60% 40% 

 
What do you think of the choice of dates? 

Very well  Well 

80% 20% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well  Short 

40% 40% 20% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

60% 40% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
All  Workshops 

80% 20% 

 
 
 

Professionals Personnel

Very well Well

Very well Well Short

Very well Well

All Workshops



What kind of activities you like less? 
None  Lectures  Observations 

40% 40% 20% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well 

40% 60% 

 
What would you delete? 

None  Lectures 

80% 20% 

 
 

What would you add? 
More Workshops  More Observations  More lectures  None 

25% 50% 12% 13% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too Low 

80% 20% 

 
 
 
 
 
 

None Lectures Observations

Very well Well

None Lectures

More Workshops
More 

Observations
More lectures None

Satisfactory Too Low



What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

40% 80% 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

60% 40% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
 
 

 
 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Very interesting Interesting

Very well  Well 

60% 40% 

Very interesting  Interesting 

80% 20% 



b)  What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 
 

 
What especially criticize? 

 

• Mejor en idioma nativo 

• Some classes are very time-consuming, it is difficult to perceive information. The 

translation of the lecturers not always complete 

• My level of English. Unfortunately I'm not good in English for I would study 

without translate. 

• None 

• Coordinated work of the lecturer and translator. It seems to me that it is 

necessary to coordinate the translation and further split the lecture for a quality 

translation 

 

 

What you would value more? 

 

• Practical exercises (I want to explain astronomy from elementary school)  

• I would like to note that theory is always combined and supported by practice 

• Content is super! I would yet know about computer program and app for astro.  

• Theory of Astronomy. Observations 

• In general, everything was at a good level 
 

 

Other observations  

 

• I would buy methodological manuals with such practical works 

• Is it possible to add information about constellations: the history of the name, 

how to determine in the starry sky 

• Thank you for wonderful course! 

• In Like that course and want to participate more 

 

Very useful Useful

Very useful  Useful 

80% 20% 


